

# Полвека с дипломом БИМСХ

Часто ли мы задумываемся о значении слова «традиция»? Традиции неразрывны с обычаями, которые соединяют нас с прошлым и помогают определиться в будущем. Добрые традиции объединяют поколения, сохраняют культурные ценности, формируют отношение к миру и помогают нам найти своё место в обществе.

12 июня на традиционную встречу собрались выпускники факультета электрификации Белорусского института механизации сельского хозяйства (БИМСХ) 1974 года. Сплочённый, дружный коллектив специалистов-энергетиков с пятидесятилетним стажем уверен, что для них эти встречи – это своеобразный инструмент самопознания. Общение с однокурсниками позволяет погрузиться в историю, научиться ценить то, что делает их уникальными. «Это отражение нашей души, истории и возможности планировать будущее, не останавливаясь на достигнутом», – считает один из активных организаторов встречи Анатолий Викторович Крутов.

Именно такие выпускники БИМСХ–БГАТУ, которые спустя 50 лет не забывают дорогу в родную alma-mater, подают пример недавним выпускникам и нынешним студентам, как с благодарностью относиться к прошлому, быть новаторами, не бояться перемен. Незвизрая на возраст, занятость, расстояние и другие обстоятель-



ства, они сохраняют добрые традиции БИМСХ–БГАТУ. Например, Евгений Семёнович Мишук – академик Белорусской инженерной технологической академии, заслуженный работник ПАО «ЕЭС России», в прошлом президент концерна «Белэнерго», заместитель министра энергетики Российской Федерации, а сегодня первый заместитель генерального директора по стратегии и корпоративному развитию компании BitRiver. (BitRiver – крупнейший оператор майнинговых дата-центров и импортёр майнингового оборудования в России) – постоянно поддерживает связь с университетом, является организатором и активным участником встреч выпускников и студентов БГАТУ. Анатолий Викторович Крутов – учёный, педагог, наставник – активный организатор и инициатор встреч выпускников. В дружную команду выпускников-энергетиков 1974 года всегда вовлечены В.Г. Карпович, Н.А. Костень и другие.

Если есть такие неравнодушные и инициативные люди в нашем университете, значит, традиции будут жить, напоминать нам, кто мы есть, вдохновлять и обогащать нашу жизнь, делать её более насыщенной и гармоничной.

**Елена КРУЖАЛОВА**

